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DP CONSTABLE MOCK TEST - 66 (SOLUTION)

(B)2+3+5=10

3+5+4=12
(A) 3x8=24
2x4=8
R
o)
(©) dJ oofy, ky ,0 dye o) fy, L;kgh pifg,A
(D) 64 = 64 — (6x4) =
48= 48 - (4x8) = 16
(C) xtok dh jrtekuh 1.keh rRk xtjir dh xkekuxj g
B) M P Q T
I A A
+3 +3

(B) elvj dk NkMdJ] wvi; dk
djr gh

() NP dk
Viij ok

(D) 32 dk N
gA

(D) 2+3+4+5=1+7+2+4=4+3+2+5#8+2+1
+4

(A) ‘A’ dk NiMdj] vU; Consonant gh

(C) oloy MNO € gh Vowel eltn gh

(C) 55 -8 =55, 8 | foHiftr ugh g

(D) Hikiky dk NiMdj] vU; mlij in'k o) "lgj gh

MDTEMPLE
352461

(C) 6 12 24 48 926

i;kx otu eliu of fy,
NiMdj] wU; wxth o.lefyk ol olekxr

NMdj] vi; 3 I foHiftr fd, t Idr

Ph:

75.

76.

77.

78.
79.

80.

81.

82.

83.
84.
85.

86.

87.

09555108888, 095552088838

©) 1fdel-

Zidet, 2fde

nf{k.k

vrh je'k dk e[k nffk.k fn"lk e gA
B)A>U>N>As>H

vrh bue vydk Icl yEch gA

©) 4 8 12 16

+4 +4 +4
(C)30=12+8+10=9+6+15=8+ 14 +
8
(D) 6 x 3x2 =36
5x4x3=60
(B) 23 =8
43 = 64
5% = 125
6° = 216
B)A =1=1x2=2
C=3=3x2=6
F=6=>6x2=12
R=18= 18 x 2 = 36

(D) Hib +
1IN

Eﬁl O
g oy
vrh B,C di plpk gA
©)
(D) TASTE
(D) 35 14 41 67
B E A R
© 75128 @ 74555 7
148 518
X 30)74(2
74.
. el=37

(C)3x4+2+40ff 3—(6- 2+3)
=3x4+2+40ff 3-(6-5)
=3x4+2+40ff3-1
=3x4+2+12-1
=3x2+12-1
=6+12-1
=17
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8s. (D)y-l-xel- = gyl I[;kxnlji I[3H 120
=12x168 = 7 xnlji I[;k = 7o ~ 129
Lo 12x168
~ i Gk = 7 =24x12=288 | o5 (D) 5tan® =3 = tan® =§z>cote= %
89. (D) mek 156O4XS=20
mett 20 3xs- 13 = cot29=29—5 rfk tan26 = 25
't die = 60 -35 =25
. tan20 + tze__+§_m
.. fnuk dih I3k -s L fnu A T eotvE 9579 T 225
20 (B) \/\/6—\/2_4+\/2_4—4 96. (B) 180 fdeliMVi = 180 x %= 50 el-01-
5+3
97. (A) 100 140 112 89.6
\/:_ \/7 +40% -20% -20%
-, deh% =100 -89.6
91. (D) "% Jif'k (% e ) = 100 - (42 + 28 + 13)= - 10.4%
17% 4 200 200 2
17% = 2550 = 1% = 150 98. (C) 28—= =— 094 = % -z
.. 100% = 150 x 100 = 315000 ©287= 77 100 7
92. (C)fg f C E :>1260><§=360
G i > 99. (C) elut fd VHIV ifrir xgh
48 64 80 140 5=15dk x%
= 12 16 20 35 5  x 1
93. (C) ¥-6x+5=(x-1)(x-5)= 15~ 100 —*=333
=x=1land x=5 1
- VHI'V ifrtir = -1, 100% = 400% VHIV A (9 = 335
! 100. (D) "lgj o uzh tul [k
94. (C) VHT; I[;k, ' g dnu, ;
=2,3,5,7,11, 13, 17, 19, 23, 29 (15 y 120) (5 y 140) (10x130)
= + |+
vilr = 100 100 100
2+3+5+7+11+13+17+19+23+29 = 18 + 7 +13 = 38yk[k
10
DP CONSTABLE MOCK TEST - 66 (ANSWER KEY)
1. (D) 11. (A) 21. (B) 31. (B) 41. (B) 51. (B) 61. (D) 71. (B) 81. (B) 91. (D)
2. (D) 12. (C) 22. (C) 32. (B) 42. (C) 52. (A) 62. (D) 72. (D) 82. (D) 92. (C)
3. (C) 13. (B) 23. (D) 33. (D) 43. (A) 53. (A) 63. (A) 73. (C) 83. (C) 93. (C)
4. (A) 14. (D) 24. (D) 34. (B) 44. (B) 54. (C) 64. (O 74. (A) 84. (D) 94. (Q)
5. (A) 15. (B) 25. (C) 35. (A) 45. (D) 55. (D) 65. (C) 75. (C) 85. (D) 95. (D)
6. (C) 16. (C) 26. (A) 36. (A) 46. (B) 56. (C) ©66. (D) 76. (B) 86. (C) 96. (B)
7. (B) 17. (A) 27. (C) 37. (B) 47. (D) 57. (B) 67. (D) 77. (C) 87. (C) 97. (A)
8. (B) 18. (A) 28. (C) 38. (B) 48. (B) 58. () 08 (O 78 (C) 88. (D) 98. (C)
9. (D) 19. (C) 29. (C) 39. (C) 49. (B) 59. (B) ©9- (A 79. (D) 89. (D) 99. (C)
10. (D) 20. (B) 30. (B) 40. (C) 50. (A) 60. (¢) 70- (B) 80. (B) 90. (B) 100. (D)
Ph: O9555108888, 09555208888






